

Plan rada za 2023. godinu

KLUB ZA STARIJE OSOBE „MARIŠKA“

U Koprivnici, 24.11. 2022. godine

1. Ciljevi

- 1.1. Razvoj i unaprjeđenje socijalnih usluga koje omogućuju osobama starije životne dobi ostanak u vlastitom domu, poboljšanje kvalitete njihova života i sprečavanje njihove socijalne isključenosti;
- 1.2. Razvoj i unaprjeđenje aktivnosti usmjerenih na poticanje aktivnog starenja, očuvanja i unapređenja zdravlja starijih osoba, njihove ravnopravnosti, informiranosti i socijalne uključenosti u život lokalne zajednice.

2. Ciljana grupa

- 2.1. Umirovljenici, osobe starije životne dobi, osobe u nepovoljnom položaju koje žive na području Koprivničko-križevačke županije.

3. Pravna osnova i strateški okvir:

- 3.1. Europska socijalna povelja;
- 3.2. Zakon o socijalnoj skrbi;
- 3.3. Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
- 3.4. Nacionalni plan razvoja socijalnih usluga za razdoblje od 2021. do 2027. godine
- 3.5. Nacionalni plan borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti za razdoblje od 2021. do 2027. godine
- 3.6. Pravilnik o mjerilima za pružanje socijalnih usluga;
- 3.7. Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. i 2021.-2027.;
- 3.8. Europa 2020.: Europska strategija za pametan, održiv i uključiv rast;
- 3.9. Plan razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021. do 2027. godine
- 3.10. Strategija razvoja Grada Koprivnice za razdoblje 2021. – 2030.

4. Popis planiranih programa/projekata i usluga za 2023. godinu:

Red.br.	Naziv programa/projekta i usluga
1.	Pomoć u kući starijim osobama
2.	Halo pomoć za starije osobe
3.	Zdravlje u zlatnim godinama
4.	Dnevne aktivnosti za starije osobe
5.	PrijeVOZ za starije
6.	Ruka podrške - faza III
7.	Pružanje socijalnih usluga u mreži socijalne skrbi
8.	Pružanje socijalnih usluga izvan mreže socijalne skrbi

5. Kratki opis programa/projekta

Naziv programa/projekta 1:	Pomoć u kući starijim osobama
Kratki sadržaj programa/projekta 1:	<p>Programom su obuhvaćene usluge pomoći u kući umirovljenicima i starijim osobama s područja 15 općina u obavljanju svakodnevnih aktivnosti i to neposredno u njihovim kućanstvima. Usluge su namijenjene starijim osobama kojima pravo na pomoć u kući nije priznato po drugoj osnovi, a usluge im pružaju gerontodomačice i pomoćni radnik. Usluge pomoći u kući obuhvaćaju obavljanje kućnih poslova u domu korisnika, održavanje osobne higijene korisnika i zadovoljenje njegovih dugih potreba. Usluge se pružaju prema tjednom rasporedu i u skladu s individualnim planom, poštujući potrebe svakog pojedinog korisnika. Ovim programom omogućava se očuvanje višegodišnjeg kontinuiteta u skrbi za najugroženiju kategoriju građana, kojima je pomoć druge osobe neophodna za normalan i siguran život u vlastitom domu, a koju ne mogu osigurati na drugi način.</p>

Trajanje programa/projekta 1:	1.1.-31.12.2023.
Mjesto provedbe programa/projekta 1:	Općine Drnje, Đelekovec, Ferdinandovac, Gola, Hlebine, Kalinovac, Koprivnički Ivanec, Koprivnički Bregi, Kloštar Podravski, Legrad, Novigrad Podravski, Novo Virje, Peteranec, Rasinja, Sokolovac
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 1:	200
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 1:	17
Partneri programa/projekta 1:	Koprivničko-križevačka županija, općine
Izvori financiranja programa/projekta 1:	Koprivničko-križevačka županija, općine obuhvaćene programom
Ukupna vrijednost projekta 1:	203.195,30 EUR
Naziv programa/projekta 2:	Halo pomoć za starije osobe
Kratki sadržaj programa/projekta 2:	<p>Predloženim Programom pružaju se socijalne usluge – halo pomoći koje su usmjerene na organiziranje pomoći starijim osobama putem telefona i socijalnog alarmnog uređaja.</p> <p>Usluge halo pomoći namijenjene su umirovljenicima, starijim i nemoćnim osobama, osobama s invaliditetom koje žive same u kućanstvu ili s članovima obitelji koji su u radnom odnosu, a kojima je zbog starosti, bolesti, trajnih ili privremenih promjena u zdravstvenom stanju potrebna pomoć druge osobe, odnosno koji su u riziku od nezgode, pogoršanja u zdravstvenom stanju ili neke druge opasnosti u svakodnevnom životu. Usluge socijalnih alarma korisnicima će biti dostupne svakodnevno od 0-24 sata, a funkcionirat će na način da će korisnik pritiskom na tipku uređaja (alarmna tipka) aktivirati centralnu jedinicu,</p>

	nakon čega će operater u centru, po prijemu alarma primiti sve podatke vezane uz korisnika i naći najbrži put za intervenciju i adekvatnu pomoć. Dojavni centar omogućit će korisnicima usluge 24-satnu komunikaciju te učinkovitu i svrsishodnu intervenciju.
Trajanje programa/projekta 2:	1.6.2020.-31.5.2023.
Mjesto provedbe programa/projekta 2:	Koprivnica i okolne općine
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 2	50
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 2:	3
Partneri programa/projekta 2	Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica
Izvori financiranja programa/projekta 2	Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, KKŽ, Grad KC
Ukupna vrijednost projekta 2:	22.562,88 EUR za 2022/23.
Naziv programa/projekta 3:	Zdravlje u zlatnim godinama
Kratki sadržaj programa/projekta 3:	Projekt obuhvaća organiziranje i razvoj različitih sportsko-rekreativnih, edukativnih i drugih aktivnosti s područja zdravlja, namijenjenih i prilagođenih starijim osobama, sa svrhom poticanja aktivnog starenja, očuvanja i unaprjeđenja zdravlja, prevencije bolesti i zdravstvenih tegoba karakterističnih za stariju dob te povećanja njihove socijalne uključenosti u život lokalne zajednice. Aktivnosti obuhvaćaju: grupne vježbe prilagođene starijim osobama, vježbe na bazenima, staze zdravlja, nordijsko hodanje, sportska natjecanja, edukativna predavanja s

	područja zdravstva i prevencije bolesti, preventivna mjerenja i dr.
Trajanje programa/projekta 3:	1.1.-31.12.2023.
Mjesto provedbe programa/projekta 3:	Koprivnica i okolica
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 3:	100
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 3:	3 (1 ugovor o radu, 2 ugovor o djelu)
Partneri programa/projekta 3:	Udruga „Dignitate“
Izvori financiranja programa/projekta 3:	KKŽ, Grad KC
Ukupna vrijednost projekta 3:	4.910,74 EUR
Naziv programa/projekta 4:	Dnevne aktivnosti za starije osobe
Kratki sadržaj programa/projekta 4:	Program obuhvaća različite kulturne, društvene, edukativne i ostale aktivnosti za umirovljenike i starije osobe s područja grada Koprivnice u svrhu organiziranog korištenja slobodnog vremena (kreativne radionice i radionice ručnog rada, radionice engleskog jezika, pjesnički susreti, dramske aktivnosti, posjete izložbama, muzejima, sudjelovanje na kulturnim manifestacijama i sl.) i biti će otvorenog tipa, dakle dostupne svim zainteresiranima. Na taj način omogućit će se starijim osobama obogaćivanje društvenog i kulturnog života i smanjenje osamljenosti i otuđenosti.
Trajanje programa/projekta 4:	1.1.-31.12.2023.
Mjesto provedbe programa/projekta 4:	Koprivnica, Općina Đelekovec, KKŽ
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 4:	50
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 4:	3 (1 na ugovor o radu i 2 na ugovor o djelu)
Partneri programa/projekta 4:	-

Izvori financiranja programa/projekta 4:	Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, KKŽ, Grad KC
Ukupna vrijednost projekta 4:	22.562,88 EUR
Naziv programa/projekta 5:	PrijeVOZ za starije
Kratki sadržaj programa/projekta 5:	Projekt obuhvaća osiguranje besplatne usluge prijevoza uz pratnju starijim osobama težeg zdravstvenog i imovinskog statusa, koji navedenu uslugu ne mogu osigurati od članova obitelji, a koji žive na području grada Koprivnice i 15 općina KKŽ. Na taj način korisnicima će se omogućiti poboljšanje kvalitete života kroz unaprjeđenje njihove mobilnosti i socijalne uključenosti.
Trajanje programa/projekta 5:	1.1.-31.12.2023.
Mjesto provedbe programa/projekta 5:	Grad Koprivnica, 15 općina KKŽ
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 5:	50
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 5:	1
Partneri programa/projekta 5:	Grad Kc i općine
Izvori financiranja programa/projekta 5:	Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, KKŽ
Ukupna vrijednost projekta 5:	22.562,88 EUR
Naziv programa/projekta 6:	Ruka podrške – faza III
Kratki sadržaj programa/projekta 6:	Projekt RUKA PODRŠKE apliciran je na Poziv „Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza III“, kako bi se osigurao nastavak aktivnosti iz prethodne dvije faze, a što uključuje unaprjeđenje mogućnosti zapošljavanja teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja na području grada Koprivnice i prigradskih naselja, u svrhu podrške i potpore starijim

	<p>osobama. U sklopu projekta se planira zaposliti 30 žena iz kategorije teže zapošljivih osoba, koje će pružati usluge podrške i potpore za najmanje 180 krajnjih korisnika. Korisnici su starije osobe ili osobe u nepovoljnom položaju kojima je potrebna svakodnevna pomoć i podrška u svakodnevnim životnim aktivnostima. Nositelj projekta je Klub za starije osobe „Mariška“, a partneri Grad Koprivnica, HZZ, PU KŽ te Centar za socijalnu skrb Koprivnica.</p>
Trajanje programa/projekta 6:	2023. (8 mjeseci)
Mjesto provedbe programa/projekta 6:	Grad Koprivnica, prigradska naselja
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 6:	180
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 6:	32
Partneri programa/projekta 6:	HZZ - PUKŽ, CZSS KC, Grad Koprivnica
Izvori financiranja programa/projekta 6:	Europski socijalni fond
Ukupna vrijednost projekta 6:	196.793,41 EUR
Naziv programa/projekta 7:	Pružanje socijalnih usluga u mreži socijalne skrbi
Kratki sadržaj programa/projekta 7:	<p>Unutar mreže socijalne skrbi pružaju se usluge pomoći u kući temeljem Zakona o socijalnoj skrbi i sporazuma s MRMSOSP. Pravo na pomoć u kući priznaje se osobama koje zadovoljavaju sve zakonske kriterije, a usluge pružaju gerontodomačice i pomoćni radnici.</p> <p>Usluge obuhvaćaju obavljanje kućanskih poslova, održavanje osobne higijene i zadovoljenje drugih potreba, a korisniku se pružaju na način i u</p>

	opsegu koje je definirano rješenjem CZSS.
Trajanje programa/projekta 7:	1.1.-31.12.2023.
Mjesto provedbe programa/projekta 7:	Gradovi Koprivnica i Đurđevac te 16 općina (Drnje, Đelekovec, Ferdinandovac, Gola, Hlebine, Kalinovac, Kloštar Podravski, Koprivnički Bregi, Legrad, Novigrad Podravski, Novo Virje, Peteranec, Rasinja, Koprivnički Ivanec, Molve i Sokolovac).
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 7:	20
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 7:	2
Partneri programa/projekta 7:	-
Izvori financiranja programa/projekta 7:	Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Ukupna vrijednost projekta 7:	16.590,35 EUR)
Naziv programa/projekta 8:	Pružanje socijalnih usluga izvan socijalne skrbi
Kratki sadržaj programa/projekta 8:	Ovaj model pružanja usluga pomoći u kući osigurava se starijim osobama kojima nije priznato pravo na pomoć u kući po drugoj osnovi, a pruža se temeljem ugovora između Kluba i korisnika. Usluge obuhvaćaju obavljanje kućanskih poslova, održavanje osobne higijene i zadovoljenje drugih potreba, a korisniku se pružaju na način i u opsegu koje je definirano ugovorom.
Trajanje programa/projekta 8:	1.1.-31.12.2023.
Mjesto provedbe programa/projekta 8:	Koprivnica i okolica
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 8:	20
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 8:	2

Partneri programa/projekta 8:	-
Izvori financiranja programa/projekta 8:	Korisnici, grad Koprivnica
Ukupna vrijednost projekta 8:	23.890,11 EUR



Uz navedene planirane projekte, programe i usluge, tijekom 2023. godine Klub planira prijaviti aktivnosti i usluge koje su usmjerene na unaprjeđenje kvalitete života starijih osoba i zaštitu njihovih prava te ostale projekte u skladu s ciljem i područjem djelovanja Kluba, na sve dostupne objavljene Pozive na nacionalnoj razini te Pozive koji se financiraju iz EU fondova.

U Koprivnici, 24.11.2022.

URBROJ:42/2022

Potpis i pečat:

Valentina Čadavec, dipl. **SOCIALNA** INŽENJERKA



KLUB ZA STARIJE OSOBE
KOPRIVNICA